
Avsf rijsftl liif lerfanci sami 
izvršujejo lam© izrečene 

smrtne oUsoOiie. 
Avstrijska vlada ostro stopa na prsta 

hitlerjancem, ki se pa vkljub prepovedi 
hitlerizma tajno organizirajo in ogrožajo 
od časa do časa javno varnost. Zelo mno
go hitlerjancev je v Avstriji zaprtih, zo
pet drugi so zbežali v Nemčijo, ali so se 
pa zatekli v našo državo. Med hitlerjan
skimi begunci na našem ozemlju je tudi 
nekaj takih, ki so navadni zločinci in so 
se poslužili prepovedi hitlerizma za po
beg pred roko pravice. Da je naša sled
nja trditev resnica,, je razkrila ter doka
zala mariborska policija 8. aprila. 

Prijeti trije begunci. 
Pri Remšniku so pribežali k nam iz Av

strije trije begunci, ki so se izkazali s po
sebnimi legitimacijami narodnosocijali
stične stranke v Gradcu. Pripovedovali 
so, da so morali pobegniti radi politične
ga nasilja. Trojica se piše: 341etni pekov
ski pomočnik Schellauf, 251etni monter 
Fritz Godar in 221etni ključavničar Josip 
W6tsch. Vse tri so obmejne oblasti izro
čile mariborski obmejni policiji, ki jih je 
dala pod policijsko nadzorstvo ter so se 
lahko svobodno gibali po mestu, vendar 
pa je takoj začela poizvedovati o njihovi 
preteklosti. Dne 8. aprila je policija vse 
tri begunce aretirala in po daljšem zašli



sevanju je najprej vse priznal Godar, na
to pa še ostala dva. 

Ozadje aretacije in krivde. 
Dne 31. marca so odpeljali v avtomo

bilu trije neznanci, ki so se predstavili* kot 
policijski uradniki, iz Feldbacha monter
ja Hoferja. Hofer je bil svojčas hitlerja
nec, a je baje pozneje oblastim izdajal 
imena najbolj zagrizenih avstrijskih na
rodnih socijalistov. Šele čez par dni so 
našli Hoferja v malem potoku pri Cmu
reku blizu naše meje z vrvjo krog vratu 
in zadavljenega. Omenjeni Godar je izpo
vedal, da sta VVotsch in Schellauf zada
vila Hoferja z vrvjo v avtomobilu na vož
nji iz Feldbacha proti Cmureku. On je 
sedel pri šoferju in se umora ni udeležil. 
Med morilcema in žrtvijo se je vršila dol
go časa huda borba. Ko so odvrgli tru
plo, jih je neznani šofer odpeljal proti Lu
čanam, kjer so se izmuznili mimo av

strijske obmejne straže in pribežali k 
nam. 

še nepojasnjen zločin. 
Dne 1. aprila so ustavili v Gradcu na 

ulici neznanci nekega Leopolda Kralika, 
sina bivšega lastnika sedajne mariborske 
tiskarne, pobili so ga na tla ter zavlekli 
v avto. V avtomobilu so v okolici Gradca 
Kralika ustrelili in so vrgli truplo v ob
cestni jarek. 

Hofer in Kralik sta bila na tajni seji 
vodstva narodnosocijalistične stranke 
obsojena na smrt in določene so bile ose
be, ki so izrečeno smrtno obsodbo na 
opisani način izvršile. 

Hoferjeve morilce imajo in jih je po
licija že izročila okrožnemu sodišču v 
Mariboru; kod in kje se skrivajo Krali
kovi rablji, bodo še naše ali avstrijske ob
lasti razkrile. 


